长江日报社区行走进新都社区

非遗糖画泥人"圈粉"儿童



"光明随心订"工作人员向居民赠饮鲜奶。

磨刀师傅忙个不停,糖画摊前排起长队,AI口腔检测现场出片……10月25日下午,"长江日报社区行用心用情办实事"重阳节主题活动"睦邻文化生活节"在武汉经开区沌口街道新都社区君融天湖小区广场举办,活动汇聚便民服务、公益体验与惠民展销,吸引近千居民参与。本次活动由武汉市委社会工作部、沌口街道党工委主办,新都社区承办。

便民摊位人气旺,志愿 者手艺获点赞

活动现场,志愿服务区人气满满。理发、磨刀、缝纫、修伞修鞋等摊位一字排开,居民有序排队体验。志愿者们凭借娴熟手艺和专业服务,收获阵阵好评。"这手艺真不错!"一位刚理完发的阿姨照着镜子满意地说。据统计,活动累计磨刀22把,义务理发19人次,修伞修鞋21件,另有15人次体验了缝纫服务,实实在在解决了居民的日常需求。现场还有

律师开展法律咨询、卫生中心提 供健康检测等服务。

非遗糖画泥人受热捧, 童心童趣点亮现场

深受孩子们欢迎的,莫过于糖画和"泥人张"传人的公益制作摊位。只见民间艺人巧手翻飞,一个个栩栩如生的糖画"花鸟"、活灵活现的泥人"猪八戒"便呈现在眼前。孩子们自觉排起长队,争相请师傅为自己"私人定制"专属作品。活动现场共送出糖画61个、泥人46个,不仅让孩子们领略了传统技艺的魅力,更在他们心中播下了传统文化的种子。

惠民服务进社区,健康生活零距离

本次"睦邻文化生活节"成功 链接了多方社会资源,将实惠与 健康送到居民身边。

中百集团旗下"抱抱生活"便 民购物平台与中百超市带来米面 油等琳琅满目的商品,家门口一 袋小麦粉仅需9.9元的优惠价,吸



社区志愿者为参加活动的居民赠送爆米花。

引居民当即扫码下单。德韩口腔 医院的 AI 智能免费牙健康检查 服务台前,居民通过现场扫描快速获取口腔影像,便捷又专业。 光明乳业"随心订"服务,为参与 活动的居民提供免费试喝,并介绍了"手机一键下单,鲜奶直送到家"的便捷服务,为社区居民的健康餐桌增添了新选择。

九旬老兵忆往昔,红色 精神润民心

活动现场,光明随心订为10名"新都重阳尊长(社区奉献者/榜样人物)"分别赠送全年《武汉晚报》和光明乳品健康礼包。92岁的退役军人黄振华向居民动情分享了自己参加解放战争、抗美援朝战争以及转业后参与地方建设的革命经历,他的讲话饱含家国情怀,赢得全场持续而热烈的掌声,为热闹的嘉年华注人一股厚重的红色精神力量,深深感动了在场的每一位居民。

新都社区党委书记张东华表示,此次"睦邻文化生活节"活动将便民、惠民、文化、教育与公益

相结合,有效提升了居民的幸福感与归属感。

【社区名片】

新都社区成立于2011年8月 31日,辖区面积10.2平方公里,人口8803户、14292人。辖区内有商铺206家、大中小型企业1000余家。

文/记者程艳 管菁 通讯员 黄婷 阮忠辉 图/记者喻志勇

统筹策划/李皓 活动执行/何 恩喜 商务合作/李涛

民警进社区开展反诈防毒宣传

10月25日下午,武汉经开区 沌口派出所民警孟祥胜走进新都 社区,开展以反诈防毒为主题的 安全宣传。通过实物展示、案例 讲解、互动答疑等方式,为居民揭 穿新型骗局与毒品伪装,筑牢社 区安全防线。

活动现场,孟祥胜带来22份 不同形态的毒品模具样品,从传 统毒品到伪装成"速溶咖啡""跳跳糖""贴纸"等日常物品的新型毒品,直观展示毒品的隐蔽危害。"包装越漂亮、越像普通食品的越要警惕!"他拿起一包看似普通的"咖啡"模具强调,"不法分子常利用这类伪装诱骗年轻人,接触一次可能毁掉一生。"

反诈宣传同样深入细节。孟

祥胜结合近期高发的刷单、网贷、冒充客服等诈骗案例,将300份反诈宣传单分发到居民手中,逐条解析防范要点。"未知链接不点击、个人信息不透露、可疑账户不转账",他反复提醒居民牢记"三不"原则,并指导多人下载安装国家反诈中心APP。

"今天才意识到危险可能藏

在日常用品里。"社区居民李秀莉阿姨感慨道。此次活动通过"眼见为实"的科普,提升了居民对隐蔽风险的辨识能力,尤其增强了老年群体与青少年的防范意识。

沌口派出所副所长阮爱军表示,未来将持续推进安全宣传进社区,通过更贴近生活的形式,将反诈防毒知识送入千家万户,共同守护社区平安。

记者程艳 通讯员谢威